



НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО «РЕГИОНЫ XXI ВЕК»  
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ  
Национального детско-юношеского  
конкурса поэтов-песенников  
«Талант, согревающий добром»  
119034, г. Москва, ул. Пречистенка, д.10/2, оф. 45  
тел.: +7 (985) 855-86-64, + 7 (925) 553-35-98  
Web: <https://alexandriamusic.ru> E-mail: [konkurs@alexandriamusic.ru](mailto:konkurs@alexandriamusic.ru)

Исх.54/01 от 19.02.2018

**Уполномоченному  
по правам ребенка  
в Ярославской области  
М.Л.КРУПИНУ**

**Уважаемый Михаил Львович!**

В своем выступлении 23 декабря 2017 года Президент Российской Федерации В.В. Путин отметил приоритетную для страны задачу развития способностей и талантов, которые есть у каждого ребенка, у каждого молодого человека. «Поддержка одаренных школьников и студентов, образовательный центр "Сириус" и целое созвездие детских технопарков, творческих кружков: все эти проекты объединены общей целью. Безусловно эта сеть должна расширяться! Главное, чтобы молодые люди в крупных и малых городах, на селе, в поселках имели бы равные возможности для самореализации», – подчеркнул глава государства.

Организаторы Национального детско-юношеского конкурса поэтов-песенников «Талант, согревающий добром» ставят перед собой задачу поддержки развития президентской сети социально-ориентированных детских и молодежных проектов, выявления юных талантов среди социально уязвимых категорий граждан (дети-сироты, дети-инвалиды, дети и подростки, воспитывающиеся в неполных, малообеспеченных и неблагополучных семьях, ученики и выпускники домов-интернатов). Миссия конкурса – способствовать усилению внимания государства и общества к проблемам таких детей и семей. Цель конкурса – еще раз показать, что любое настоящее дарование не знает социальных преград, его сила заключена в

красоте и правде, порождаемыми приложением к реальности в искусстве или других сферах общественно полезной деятельности.

Конкурс является одним из первых мероприятий объявленного Президентом Российской Федерации Десятилетия детства (2018-2027 гг.) и реализуется во исполнение положений постановления Правительства 17 ноября 2015 г. №1239 «О мерах поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», определившим, что «выявлением одаренных детей занимаются федеральные государственные органы, органы власти субъектов Федерации, органы местного самоуправления, общественные и другие организации».

С учетом самого серьезного внимания, постоянно уделяемого Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка А.Ю. Кузнецовой проблемам социального равенства детей, качества жизни подростков и молодежи в различных регионах, развитию их творческой активности прошу Вас поддержать проведение конкурса на территории Ярославской области, обеспечить максимально широкое информирование о проведении конкурса детских образовательных учреждений, детских домов-интернатов, органов социальной защиты, опеки и попечительства, распространение информации через средства массовой коммуникации, оказать его организации и освещению иное возможное содействие. С информацией о конкурсе «Талант, согревающий добром» более подробно можно ознакомиться на сайтах <https://alexandriamusic.ru/>, <http://www.gosrf.ru/>.

С уважением,

Руководитель  
Организационного комитета

  
О.В.Чернокоз